
DESTINADO(A) 

Estado do Ceará - Prefeitura Municipal de Uruburetama - Aviso de Licitação. A Comissão de Pregão comunica aos interessados que no pró 
18 de novembro de 2019, às 09h0Omin, estará abrindo licitação na Modalidade Pregão Presencial N° 0411.01/2019, cujo objeto é o Registro de Pr 
para futuro e eventual fornecimento de combustíveis para os veículos da frota municipal para atender as necessidades das Secretarias do Município de 
Uruburetama-CE. O edital completo estará à disposição nos dias úteis após esta publicação no horário de 08h0Omin às 12h0Ornin no endereço à Rua 
Farmacêutico José Rodrigues, n° 1131 — Centro- Uruburetama-CE, bem como no site www.tce.ce.gov.br/. Uruburetama-CE, 04 de novembro de 2019. 
Luana Maria Bastos Advincula - Pregoeira OficiaL 

*** *** *** 
Estado do Ceará - Prefeitura Municipal de Pereiro - Aviso de Licitação. A Secretaria de Educação e Desporto, através da Comissão de Licitação, 
localizada na Rua Dr. Antonio Augusto de Vasconcelos, N° 227, Centro, Pereiro — Ceará, comunica aos interessados que no dia 19 de novembro de 2019, 
às 09:00 horas, abrirá Licitação na modalidade Pregão Presencial N° 04.11.01/2019, cujo objeto é a aquisição de veículos tipo ônibus e van destinados ao 
transporte de alunos da Rede Pública de Ensino de responsabilidade da Secretaria de Educação e Desporto do Município de Pereiro-CE, tudo conforme 
anexo I. O edital poderá ser retirado na Comissão de Licitação, no endereço acima, no horário de expediente ao público ou pelo Portal das Licitações (TCE-
CE). Pereiro-Ce, 04 de novembro de 2019. Ermilson dos Santos Queiroz — Pregoeiro. 

*ir* *** *** 

ESTADO DO CEARÁ — PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL — AVISO DE LICITAÇÃO — TOMADA DE PREÇOS N° 067/2019-SMS 
— Comissão Permanente de Licitação. Data de Abertura: 21/11/2019, às 09h. OBJETO: Aquisição e instalação de 01(um) elevador para o prédio da 
Escola de Formação em Saúde da Família Visconde de Saboia, situado na Av. John Sanford, 1320 — Junco, em Sobral-CE. Valor do Edital: Gratuito. 
INFORMAÇÕES: Site: www.sobral.ce.noy  (Link Licitações) e Rua Viriato de Medeiros, N° 1.250, 4° Andar, Centro. Fone: (88) 3677-1157. Sobral-
CE, 04 de Novembro de 2019. A COMISSÃO — Karmelina Marjorie Nogueira Barroso — Presidente. 

*** *** *** 
ESTADO DO CEARÁ—PREFEITURA MUNICIPAL DE MARCO —AVISO DE CANCELAMENTO DE LICITAÇÃO—PREGÃO PRESENCIAL 
N° 4211001/2019 — O Município de Marco-CE torna público o Cancelamento da Licitação, na Modalidade Pregão Presencial N° 4211001/2019, conforme 
justificativa constante nos autos. OBJETO: Registro de Preços de Serviços e Equipamentos destinados à perfuração e instalação de poços artesanais 
profundos em diversas localidades do Município de Marco-CE. Marco-CE, 04 de Novembro de 2019. Alex Rios Silveira — Secretário de Infraestrutura. 

*** *** *** 
Estado do Ceará - Prefeitura Municipal de Nova Russas. A Comissão de Licitação comunica que dia 07 de novembro de 2019 às 09:00hs, abrirá as 
propostas de preços referentes a Tomada de Preços N° SI-TP008/19, cujo objeto é a construção de (01) passagem molhada na localidade de Cacimba Nova 
e pavimentação em pedra toscas/rejuntamento do Distrito de Major Simplício, Município de Nova Russas-CE, conforme Convênio N°. 857707/2017, por 
intermédio do Ministério da Integração Nacional. Nova Russas - Ceará, 04 de novembro de 2019. Paulo Sérgio Andrade Bonfim - Presidente da CPL. 

*** *** *** 
Estado do Ceará - Prefeitura Municipal de Aquiraz - Secretaria de Esporte, Juventude e Lazer — Aviso de Licitação — Concorrência N° 2019.11.01.001. 
A Presidente da Comissão de Licitação do Município de Aquiraz torna público que no dia 09 de Dezembro de 2019 às 09h0Omin dará inicio à licitação 
acima com objeto: contratação de empresa para construção do Ginásio Poliesportivo no Município de Aquiraz. Maiores informações serão obtidas junto à 
Comissão de 08h0Omin às 12h00min. Aquiraz - CE. 04/11/2019 - Presidente. 
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ESTADO DO CEARÁ — PREFEITURA MUNICIPAL DE 
CARIRIAÇU — AVISO DE LICITAÇÃO — O PRESIDENTE DA 
COMISSÃO DE LICITAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 
CARIRIAÇU COMUNICA AOS INTERESSADOS QUE NO PRÓXIMO 
DIA 20 DE NOVEMBRO DE 2019, ÀS 08:00HORAS, ESTARÁ 
ABRINDO LICITAÇÃO NA MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS 
N° 2019.10.29.01, CUJO O OBJETO É A CONTRATAÇÃO DE 
EMPRESA PARAA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS DE ASSESSORIA 
E CONSULTORIA VISANDO A RECUPERAÇÃO DE CRÉDITOS 
TRIBUTÁRIOS ATRAVÉS DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO 
E FINANÇAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CARIRIAÇU/CE, 
CONFORME ESPECIFICAÇÕES NO TERMO DE REFERÉNCIA. O 
EDITAL COMPLETO ESTARÁ Á DISPOSIÇÃO DOS INTERESSADOS 
NOS DIAS ÚTEIS APÓS ESTA PUBLICAÇÃO NO HORÁRIO 
DE 08:00HS ÀS 12:00HS, NO ENDEREÇO DA PREFEITURA NA 
ENDEREÇO: RUA PARQUE RECREIO PARAIS() S/N, CARIRIAÇU 
— CEARÁ. CARIRIAÇU-CEARÁ, EM 04 DE NOVEMBRO DE 2019. 
JOSÉ LENOS BESSA BATISTA— PRESIDENTE DA CPL. 

*** *5* *** 
Prefeitura Municipal de Cascavel - Aviso de Licitação - Pregão Eletrônico 
N° 01.23.10.2019 —PE - A Pregoeira Oficial da Prefeitura torna público para 
conhecimento dos interessados que realizará a licitação, do tipo MENOR 
PREÇO, tendo como objeto: Registro de preços para aquisição de material 
de expediente visando atender as necesidades da Secretaria De Educação, 
Cultura, Desporto e Juventude do município, conforme Projeto Básico/ 
Termo de Referência em anexo do edital, o edital disponível no endereço 
eletrônico: www.licitacoes-e.com.br  e www.tce.ce.gov.br, com o prazo de 
Cadastramento das Propostas até o dia 20/11/2019 as 09h, abertura das 
propostas ás 09:15min  e a fase da disputa de lances ás 14h (Horário de 
Brasília). Maiores informações no endereço citado ou pelo Fone: (85) 3334-
2840. Leila Cristina Rodrigues. 

*** *e* *** 
Prefeitura Municipal de Cascavel - Aviso de Licitação - Pregão Eletrônico 
N° 02.23.10.2019 —PE - A Pregoeira Oficial da Prefeitura torna público para 
conhecimento dos interessados que realizará a licitação, do tipo MENOR 
PREÇO, tendo como objeto: Registro de preços para aquisição de botijão 
e recarga de botija() de gás GLP 13kg, e agua mineral de 201, destinados 
a atender as necessidades das diversas secretarias do municipio, conforme 
Projeto Básico/Termo de Referência em anexo do edital, o edital disponível 
no endereço eletrônico: www.licitacoes-e.com.br  e www.tce.ce.gov.br, 
com o prazo de Cadastramento das Propostas até o dia 21/11/2019 as 09h, 
abertura das propostas ás 09:15min  e a fase da disputa de lances ás 14h 
(Horário de Brasília). Maiores informações no endereço citado ou pelo 
Fone: (85) 3334-2840. Leila Cristina Rodrigues. 

*5* •** *5* 

ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTANEIRA 
- AVISO DE LICITAÇÃO — TOMADA DE PREÇOS N° 2019.11.04.1. 
Realizará a licitação para contratação de serviços de engenharia para a 
execução das obras de reforma do Posto de Saúde do Sitio Córrego Zona 
Rural do Município de Altaneira/CE: 21 de Novembro de 2019 às 09:00h. 
Edital disponível á Rua Deputado Furtado Leite, n° 272 — Centro, Altaneira/ 
CE, no horário de 08:00 às 12:00h. Esclarecimentos: Fone (88)3548-1185. 
Altaneira/CE, 04 de Novembro de 2019 — Maria Luzanira Ferreira 
Estevão — Presidente da Comissão Permanente de Licitação. 

*** *** *** 
COMPANHIA HIDRO ELÉTRICA DO SÃO FRANCISCO-CHESF 

Torna público que requereu da Superintendência Estadual de Meio Ambiente 
do Estado do Ceará, SEMACE, a Renovação da Licença Ambiental por 
Adesão e Compromisso da Subestação 230/69kV Tauá, localizada na 
rodovia CE 363, S/N, Km 132, município de Tauá - CE. 
Foi determinado o cumprimento das exigências contidas nas Normas e 
Instruções de Licenciamento da SEMACE. 
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presidente argentino. 
Ontem, Macri deve fazer 

um balanço dos resultados 
do seu mandato e ressaltar 
seu papel de principal opo-
sitor do governo de Fanar 
dez. A coalizão de Meai, 
Juntos por el Cambio (lua-
tos pela Mudança, em tradu-
ção livre), é a segunda força 
política do pais, com eleitos 
em 4 distritos e dezenas de 
prefeituras. Nas eleições do 

dia 27 de outubro, a chapa 
Mauricio Macri - Miguel Pi-
charei recebeu 40.38% dos 
votos, contra os 48,1% da 
coalizão Frente de Todos, 
composta por Fernández e 
Cristina Ktrchner. 

A reunião de hoje será no 
Centro Cultural Ki relutar, si-
tuado no antigo palácio sede 
do Correio Central de Bue-
nos Aires. O centro cultural 
é frequentemente usado pelo 
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INTERNACIONAL 
Salda. EUA avisaram à ONU que Iniciaram formalmente seu processo de retirada do marco do 
Acordo de Paris. assinado em 2015. Isso inicia um processo de retirada que deve demora um 
ano para ser oficializado. Quase 200 pises assinaram o acordo climático Internacional. 

o e 

Vietnã: presos 8 suspeitos de 
envolvimento com 39 mortes NACIONAL 

Oito pessoas foram pre-
sas no Vietnã por suspeita 
de envolvimento na desco-
berta de 39 corpos em um 
caminhão nos arredores de 
Londres. A polida disse que 
está em curso uma investi-
gação para desmantelar as 
redes de imigração ilegal 
que transportam pessoas 
para o Reino Unida Até 
sexta-feira (10), haviam sido 
detidas duas pessoas. 

O governa do Vietnã ma-
nifestou pesar pela "grave 
tragédia humanitária", um 
dia depois de a polida bri-
tânica ter afirmado que as 
39 pessoas encontradas sem 
vida dentro de um caninha° 
no Reino Unido são todas 
vielnamiks. "Esta é uma gra-
ve tragédia humanitária. Es.. 
temos profundamente tristes 
e gostaríamos de apresentar 
as nossas condolências às 
famílias das vítimas' disse o 
porta-voz do Ministério dos 

Mauricio Macri e Alberto 
Fernández, o atual e o futu-
ro presidente da Argentina, 
reuniram-se ontem à tarde 
para dar sequência aos, tra-
balhos de transição do go-
verno, Iniciados na sema-
na passada, após a vitória 
de Pernández em primeiro 
turno. Segunda-feira. dia 
28, eles participaram de 
café da manhã na Quinta 
de °limos, residência do 
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famílias vietnamitas relata-
ram o desaparecimento de 
Familiares que poderiam es-
tar entre as 39 pessoas encon-
tradas mortas no caminhão, 
Segundo a policia britinica, 
a identifieação das vitimas 
deve ser difícil, já que foram 
encontrados poucos docu-
mentos junto aos cadáveres. 

Os corpos de 31 homens e 
oito mulheres foram achadas 
no dia 23 de outubro dentro 
de ata caminhão refrigerado 
numa zona industrial em Es-
ses, na Inglaterra. O condu-
tor, um norte-irlandês de 25 
anos e identificado corno Mo 
Rabiam foi acusado de 39 
crimes de homicídio e tráfico 
de pessoas, entre outros CliMei 
Um segando homem, identifi-
dido como Eamonn Harrison, 
de 22 anos, compareceu ontem 
ao tribtmal de Dublin. na Irkur 
da, por suspeita de envolvi-
mento na morte das 39 pes-
soas. (Agência Brasil) 

governo de Mauricio Macri 
para receber ministros, se-
cretários e outras autorida-
des. Além do encontro de 
hoje, estão previstas diversas 
reuniões durante a semana, 
entre Meai e sua equipe, 
para realizar o balanço final 
da gestão de cada área e or-
ganizar a transição entre os 
governos. A posse de Fer-
nanda será no dia 10 de de-
zembro. (Agência Brasil) 
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História de Itamar 
Delicadeza, simplicidade e espontaneidade eram marcas 

do Presidente tramar Franco. Quem convivia com ele pode 
comprovar. 

Passava das 18 horas do dia 8 de junho de 1993. Uma 
terça-feira. Acabara  de feriar minha coluna no tornai Cor-
reio Braziliense, quando a secretária da redação me chama: 

• Silvestre Gorgulho, é do Palácio do Planalto. 
Atendi. Era um velho amigo dos tempos da Embrapa, o 

advogado Mauro Durante, então secretário-geral da Pre-
sidência da República. Foi logo me perguntando se dona 
Sarah Kubitschek estava em Bradá. Disse yus sim. Tinha 
estado com ela na casa da filha Márcia na véspera. 

Ótimo) Então aguarde um pouquinho que o Presidente 
quer lhe pedir um favor. 

Foram dois ou três longuíssimos segundo,. Um favor? 
Pensei comigo. Para o Presidente da República? Uma nota 
no jornal? O que será, meu Deus? Entra o Presidente na 
linha e depois de um afetuoso cumprimento e lembranças 
passarias, diz 

- Silvestre, tomei unta decisão. Estou morando aqui numa 
casa da Peninsula dos Ministros, mas o Henrique (Hargre-
aves), a Ruth (Hargreaves) e o pessoal da segurança, todos 
estão pressionando muito para eu me mudar para o Palácio 
da Alvorada. O que você acha? 

- Presidente- 
- Presidente não! tramar. 
- Sim, sim, presidente Tramar- Acho uma sábia decisão. 

O senhor já devia ter feito teso há mais tempo. Lá é a resi-
dência oficial do Presidente da República. Vai lhe dar mais 

o que todos falam. Mas eu só vou numa condição. 
Não quero ser Intrusa Preciso de energias positivas. Aquela 
foi a residência de um homem de bem, de um grande bra-
sileiro e fico assim meio sem jeito de chegar lá no Alvorada 
assim sem mais nem menos. 

- Como sem mais ou menos. Presidente... hamar! O Pa-
lado é a residência 

- Eu sei Mas isto tudo para mim um um ar de Inisteno. 
A áurea do presidente Juscelino domina o Palácio da Alvo-
rada. Não que eu seja superstidoso. Dizem, mesmo, que no 
Alvorada até o plano toca sozinho à noite 

Sem saber onde ia dar esta conversa, eu falava imaginan-
do mil coisas. Lembrei-me da primeira frase de Mauro Do-

'Ele não quer chegar ao Alvorada sozinha Vamos fazer o 

sar com Dona Sarais e contar desta sua intenção de ir para o 
Alvorada? Vou pedir para ela ligar para o senhor. 

sabe de minha admiração pelo presidente Juscelino e por 

Al-
vorada Depois de alguns outros comentários, condiam 

liguei para Mauro Durante ali mesmo do Memorial: 

bitu-ta-Ir e ela ficou muito feliz com a decisão do Presidente 

Tanta "A dona Sarah está em Brasília?" 

dona Sarah. JK me ajudou muito na eleição para o Senado 
em 1974. Quem salve ela e Márcia pesam toda a manhã 
comigo lá no Alvorada. 

rah com o coronel Affonso Hellod.oro e a Orlaste. Contei-

-lhes foi logo dizendo que fazia o que presidente Itamar 
quisesse. Era omito importante ele ir para o Palácio da 

é uma pessoa simples, mas multo atento aos simbolismos. 

seguinte, vou lá recebélo com "honras de Chefe de Estado 
e espirito de Miras Gerais". 

Tramar em se mudar para o Alvorada. Ela vai lhe falar. 

irem ao Palácio da Alvorada receber o Presidente tramar. 

meses depois de ser efetivado Presidente da República. 
Remar Franco se muda para o alado da Alvorada. Além 
de receber "as Honras de Estado e a espírito de Minas". 

em Brasília 

para os jornalistas. Lembro-me da primeira pergunta de 

-lhes toda história- Muito feliz e um pouco surpresa, dona 

tramar proporcionou uma das maiores emoções à dona 
Sarah: a eterna primeira-dama do Brasil havia deixado o 
Palácio da Alvorada pela última vez em 30 de janeiro de 

uma repórter de teve: 

o mano toca sozinho? 

do traz enervas extras aos presidentes. Se à noite o piano 
toca sozinho, está provado o alto astral do Palácio da Alvo-
rada. Há coisa melhor do que tuna boa música neste ermo 
encantado do Cerrado? 

as colunas de Niemeyer, sem entrar na Capelinha do Alvo 
rada e sem colher uma flor deste jardim abençoado. 

1961. Ha 32 anos ela não voltava à sua primeira residência 

Em vez de ligar, fui ao Memorial 	Encontrei dona Sa. 

Diante da aprovação e incentivo do coronel Heliodoro, 

Conversaram e acertaram dia e hora poro ela e Márcia 

Assim, dia 10 de junho de 1993, uma quinta-feira, seis 

Numa entrevista coletiva, Ramas e dona Sara), falam 

- Presidente.. Rama. O que o senhor acha se eu conver- 
sar 

 Fale com ela. Se ela quiser me ligar é um prazer Você 

-  Ministro, catou aqui no Memorial com dona Sarah Nu- 

• Silvestre, conheço bem o presidente tramar Franco. Ele 

- Dona Sarah, verdade que aqui no Palácio da Alvorada 

- Olha, minha filha - respondeu dona Sarah - este Pala-

Aplausos! 
Antes de se despedir de tramar, dona Sarah agradecem 
- Vivi um sonho, Presidente. São 32 anos sem contemplar 
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Nos últimos dias, várias famílias relataram desaparecimento de familiares 
que poderiam estar entre as pessoas encontradas mortas no caminhão 

PODO HEN STAISSALL  

Caminhais tal achado, em Londres, com 39 corpos de vietnamitas 

Negócios Estrangeiros, Le 
Thi •liti Hang. 

O Vietnã apelou "aos paí-
ses da região e do resto do 
mundo para que acelerem a 
sua cooperação no combate 
ao tráfico de seres humanos, 
a fim de evitar que tal tragé-
dia se repita". Inicialmente, a 

equipa de investigação julga-
va que as 39 vítimas seriam 
da China, mas, na sexta-fei-
ra fonte oficial da policia 
revelou que são Vietnã, ten• 
do já localizado familiares e 
entrado em contato com as 
autoridades vietnamitas. 

Nos últimos dias, várias 

Macri e Alberto Fernández coordenam transição na Argentina 


